

新版小微企业信贷查询平台下周上线

小企业申请贷款可足不出户

本报讯 (记者 谈蓁) 市银行同业公会昨天宣布,“上海银行业小微企业信贷产品信息查询平台 2.0”将于3月15日正式上线运行,小企业申请贷款可“足不出户,货比三家”。

据悉,平台1.0版于去年6月19日上线,截至目前,点击率已超过4.9万人次,取得了良好的社会效应。改造后的平台具有商业覆盖面广、产品担保方式灵活、平台界面简洁明了、查询与筛选维度多、银企互动渠道畅通五大特色。目前,查询平台还与43个相关政府机构、行业协会、商会、专业市场等网站进行了链接,提高了平台的社会知晓度。

这一平台目前包含了在上海60

家银行的341款信贷产品,基本可以满足各行业小微企业关于信贷产品的信息需求。平台2.0主要增加了银企在线互动功能,网址为: <http://loan.sba.cn.org>。它分别为银行和企业用户开设端口,使两者在一个平台上进行互动交流,为小微企业节省与银行沟通的时间,从企业找银行转变为银行主动为企业提供服务,弥补了平台1.0仅具有查询功能的不足。

上海市银行同业公会陈子昊专职副会长表示,作为首个由行业组织推出的、立足于服务本市小微企业的公益性平台,不向小微企业收取任何费用。平台基本覆盖上海各类主流银行业金融机构,有效解决了银企信息不

对称问题。各行所有客户经理的专业背景将为平台提供持续、有效的支持,充分体现了平台的权威性与专业性。

小企业主杨先生就从这个平台上解决了资金的燃眉之急。他一直经营废旧金属回收行业,由于业务规模扩大,流动资金出现紧张。通过新闻了解到该平台后,他根据自己的情况对产品进行了一番筛选,发现浙江泰隆银行上海分行的一款无抵押信贷产品比较符合自己融资“短、频、急”的特点,于是主动与银行联系。泰隆银行上海分行第一时间安排客户经理进行实地调查,3天后,首笔48万元贷款就打入了杨先生的账上。

去年上海银监局在推进上海银行

业服务小微企业方面进行了三方面创新。一是创新监管政策,在银监会系统率先推出小微企业专营支行差异化准入政策,截至2012年末,上海共设立小微企业专营支行160家。二是创新监管机制,在银监会“两个不低于”目标的基础上,增设“单户授信总额500万元以下小微企业贷款增速不低于全部贷款平均增速”目标。截至2012年末,上海银行业小微企业贷款余额8353.92亿元,较年初增加1063.16亿元,增长14.58%,比全市贷款平均增幅高出4.6个百分点。三是创新监管服务,包括指导公会建立“上海银行业小微企业信贷产品信息查询平台”,并对平台进行了二期开发。

本报讯 (记者 谈蓁) 汇丰最新发布的《未来的退休生活:退休生活新面貌》调查报告显示,中国内地是亚太区内唯一有理财规划的受访女性所占比例(40%)高于男性(38%)的市场。

调查发现,亚太区女性面对的退休储备缺口较大,平均至少十年。原因是根据经合组织2011年数字,女性在退休后的预期寿命为23.3年,长于男性的18.5年,但她们的退休储备仅够维持十年的退休生活开支。

调查显示,与全球其他地区的女性相比,亚太区女性似乎准备得更好。约四成的受访女性表示已为舒适的退休生活作好充分准备,男性则有半数。全球受访女性中仅有三分之一表示其退休储备足够实现所期望的退休生活。在亚太区,平均而言,32%的女性表示已有理财规划,男性则为37%。印度是亚太区内已有理财规划的女性所占百分比最高的市场,其次为中国内地、中国香港及新加坡。

在尚未完全退休的亚太区受访者中,男性平均每月会为退休储备380美元,女性则为336美元。而中国内地女性与男性的每月退休储备水平则大致相当,为219美元及226美元。

汇丰的未来退休生活调查始于2005年,是全球领先的针对全球退休生活趋势进行的独立研究项目。2013年的调查在全球范围内15个国家和地区进行,受访者超过15000人。

光大保德信
发布策略报告

本报讯 (记者 许超声) 光大保德信基金近日发布A股投资策略报告指出,虽然过去两年经济在加速下滑,但市场却出现企稳的迹象。此趋势是未来市场2至5年的大趋势,因此新一年延续的概率将高于逆转的概率。同时,2013年的行业结构性机会和精选个股机会将更为重要。

光大保德信认为,近期操作策略应视机逢高减持前期有一定涨幅的行业,在金融服务行业进行中性配置,同时关注医药、TMT等前期跌幅较多的行业。这些配置可以应对经济无明显起势的情况,倘若经济有所起势,也会在早周期和周期行业反应之后再有所表现。

欧美股市走势强劲
道指连续第三天创历史新高

本报讯 (记者 许超声) 本周欧美股市走势强劲,隔夜美国股市继续小幅收高,其中,道琼斯工业平均指数连续第三天创下历史新高,盘中最高涨至14354.69点。

美国劳工部昨天公布的数据显示,美国3月2日当周初请失业金人数降至34.0万人,显示出美国劳动力市场持续好转。另外,欧洲央行昨天宣布,继续维持其基准贷款利率在0.75%的水平。欧央行行长德拉吉表示欧元区经济将会在下半年开始逐步复苏。

受此影响,昨天,美国股市在能源、工业和金融板块领涨带动下再度拉升,今天凌晨收盘,道指报14329.49点,涨33.25点,涨幅0.23%;标普500指数,报1544.59点,涨3.13点,涨幅0.20%;纳指,报3232.08点,涨9.71点,涨幅0.30%。



■ 纽约交易所交易员兴高采烈

新华社/路透

瑞银发布宏观经济报告

中国经济今年增长7.5%不难

本报讯 瑞银近日发布了最新宏观经济报告《中国热点聚焦:两会解读、政策微调》,报告认为,两会提出的经济目标和政策规划符合瑞银预期,这意味着2013年政策走向不会发生显著变化。在财政赤字扩大、货币和信贷政策宽松的支撑下,瑞银认为实现7.5%的增长目标是不难的。

瑞银认为2012年中以来强劲的信贷扩张应能支撑未来几个月的经济活

动走强,即便近期出台了调控新政,房地产建设活动也应当会比去年有所加快,工业部门的去库存进程也会进入尾声。预计2013年上半年GDP环比增长势头将延续去年四季度的强劲态势,而且有可能进一步走强。瑞银认为2013年经济增速将再次超过政府目标,8%的增长预测也存在更大的上行可能。

对于2013年赤字率目标提高到2%,瑞银认为有些出乎意料之外,尤

其是在经济仍处于复苏进程的背景下。但这是提高财政透明度的一个正确举措。当政府在表面上将其政策组合称为“积极的财政政策”和“稳健的货币政策”时,实际上其往往会采取中性甚至紧缩的财政政策(如2012年),许多“准”财政支出都由信贷资金来承担。瑞银认为提高显性的预算赤字有助于为政府增加支出提供资金,并填补地方政府的融资缺口。(丽芬)

国泰君安举办春季策略会

本报讯 国泰君安证券今天在郑州召开了以新型城镇化为主题的2013年春季策略研讨会。发布国泰君安新型城镇化第二轮城镇化研究的最新成果,并结合两会召开的政策导向,对二季度的经济发展趋势和资本市场走向进行探讨。

本次会议就新型城镇化建设和两会召

开组织了两场论坛,并探讨大气治理、新闻出版、精神疾病救治和应急调度四个细分主题的投资机会。

宏观团队认为新的地产调控并不改变2013年经济温和复苏的趋势,融资方式变革、通胀压力不大,新型城镇化积极推进将构成一个相对稳定的宏观环境。策略认为

在经济有望延续弱复苏的趋势下,以全年A股9%利润增速叠加13倍左右估值测算的2450点将造成估值调整压力,但与2012年三季度相比,调整是有底的。二季度孕育着打破弱复苏均衡预期的可能性,究竟是强复苏+偏紧资金面还是弱复苏+偏松资金面,现在只能等待,市场趋势预计围绕(2200-2500点)区间震荡为主。行业配置方面,推荐电子、化工、银行与机械。(晓高)

欧莱雅荣膺“全球最具商业道德企业”

本报讯 全球最大的化妆品公司欧莱雅集团日前宣布当选由美国知名智库机构道德研究院评选的2013年“全球最具商业道德企业”之一。这是欧莱雅在过去七年中第四次获此殊荣。

美国道德研究院是全球领先的国际智库,致力于建立、发展和分享企业在商业道德、企业社会责任、反腐和可持续发展方

面的最佳实践。2013年,尽管榜单的申报及提名企业数量创下历史新高,但欧莱雅还是凭借对最高商业道德标准的推行和坚持脱颖而出,再度获此殊荣。“全球最具商业道德企业榜单”致力于表彰在商业道德行为方面表现突出的企业。通过深度研究与

多方位分析,道德研究院在全球超过100个国家及36个行业中甄选出上榜企业。榜单的评选方法包括审查道德规范、诉讼及违规行为记录等,评估企业在创新及可持续业务实践方面的投入,衡量企业在社会责任方面的努力。(佳欣)

讣告

夫君梅柏松同志于2013年3月5日08时12分因病医治无效,在上海建工医院逝世,享年92岁。

痛失爱伴,万分悲痛。遵其遗愿,丧事从简。家人已于3月7日在宝兴殡仪馆举行了简朴而庄严的告别仪式。

在此诚挚感谢亲朋好友及有关单位在其生前及生病期间的关心及照顾。

特此讣告

妻 金文华 率子女泣告
2013年3月8日